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1. (2,0 val) Determine o conjunto S das soluções dos seguintes sistemas, o primeiro com
incógnita (x, y, z) ∈ R3 e o segundo com incógnita (x, y, z, w) ∈ R4 :

a)






6x+ 6y + 3z = 1
6x+ 7y + 4z = 1
4x+ 5y + 4z = 1

. b)






x+ 7y − z + 4w = 0
x+ 7y + 2w = 1
x+ 7y + 2z − 2w = 3

.

a) Resposta: S =

b) Resposta: S =

2. (1,0 val) Considere em R
3 o conjunto

G = {(1, 2, 1) , (2, α, 2) , (2, 5, 3) , (β,−7, α)} .

Determine os únicos valores de α e β para os quais o conjunto G não gera R3.

Resposta: α = β =

3. (2,0 val) Considere as matrizes A, B e I, definidas pelas igualdades

A
−1 =




0 2 0
1 0 5
1 0 6



 , B =




1 0 0
0 4 0
0 0 1



 e I =




1 0 0
0 1 0
0 0 1



 .

a) Determine a matriz A.

b) Calcule a única matriz X que satisfaz a igualdade

AXB = A+ I

a) Resposta: A =

b) Resolução:


